



WSZ-EP-44/..955.../2015

Konin, dnia ..21 PAŹ. 2015

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ stanowiące modyfikację SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 207 000 euro na dostawę niejadalnych wyrobów medycznych, higienicznych, opasek medycznych, papierów rejestracyjnych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-44/2015)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie w ramach pakietu nr 11 poz.1 pokrycia na kozetkę nieprzemakalnego, foliowo-celulozowego o gramaturze 44g/m²?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie w ramach pakietu nr 11 poz.4 kompletu pościeli z poszewką o wymiarowaniu 70x80cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie. Zamawiający umieści modyfikację w/w pakietu na swojej stronie internetowej.

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie w ramach pakietu nr 11 poz.4 kompletu pościeli z poszwą o wymiarowaniu 150x200cm?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie w ramach pakietu nr 11 poz.4 kompletu pościeli z prześcieradłem o wymiarowaniu 130-150x210-240cm?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych
Tomasz Ciesielski